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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στις 18/02/21 στη σελίδα του facebook της συντονιστικής
ομάδας Ως Δαμέ.

Περιεχόμενο

Ως Δαμέ! Πορεία Σάββατο 20/2

Θεωρούμε ότι η αστυνομική βαρβαρότητα με την οποία μας αντιμετώπισαν οι κρατικές δυνάμεις
καταστολής στις 13 Φλεβάρη δικαιολογεί απόλυτα τη θέση μας ότι η κυβέρνηση διαχειρίζεται την
πανδημία αυταρχικά και αγνοώντας τα δικαιώματα των χαμηλότερων και ασθενέστερων τάξεων.

Ίσως νόμιζαν ότι έτσι θα μας φοβίσουν, αλλά όπως βλέπετε και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης
αλλά και μέσα στην κοινωνία, μάλλον μας εξόργισαν περισσότερο. Θα ξανακατεβούμε λοιπόν στον
δρόμο και θα διαδηλώσουμε. Και πέραν των αιτημάτων που είχαμε για περισσότερες επενδύσεις στη
δημόσια υγεία και παιδεία, για στήριξη των ευάλωτων, για τερματισμό της διαχείρισης της
πανδημίας με όρους καταστολής και της απαγόρευσης συναθροίσεων, πλέον απαιτούμε και
τερματισμό της αστυνομικής βαρβαρότητας και την άμεση απόσυρση της αύρας νερού «Αίαντας»
από τους δρόμους μας.

Είμαστε οργισμένοι/ες αλλά δεν θα απαντήσουμε στη βία της αστυνομίας, ούτε θα αφήσουμε το
πολεμικό κλίμα που καλλιεργούν τα ΜΜΕ να μας αποθαρρύνει. Όπως πάντα, θα διαδηλώσουμε
ειρηνικά και θα περιφρουρήσουμε την πορεία μας. Θέλουμε η πορεία να γίνει οργανωμένα, μαζικά και
χωρίς επεισόδια: καλούμε τους συμμετέχοντες να μην απαντήσουν σε προκλήσεις και την αστυνομία
να κρατήσει αποστάσεις από τη διαδήλωση. Υπενθυμίζουμε ότι η κινητοποίησή μας έχει ξεκάθαρο
αντιφασιστικό και ταξικό χαρακτήρα. Συνεπώς δεν έχουν θέση σε αυτήν εθνικιστικά και θρησκευτικά
σύμβολα.

Η ανταπόκριση του κόσμου είναι τεράστια. Πιο συγκινητικά για μας ήταν δύο μηνύματα: α) το
μήνυμα της Αναστασίας, στην οποία στεκόμαστε αλληλέγγυοι/ες και για την οποία έχουμε έναν λόγο
περισσότερο να φωνάξουμε για τερματισμό της αστυνομικής βαρβαρότητας και β) οι πολλές
δηλώσεις στήριξης από τους/ις Τουρκοκύπριους/ες αδελφούς/ές μας. Ελπίζουμε σύντομα να έχουμε
ξανά δίπλα μας και την Αναστασία και τους/ις ΤΚ συντρόφους/συντρόφισσες για τους αγώνες που
έρχονται.

#ωςδαμε20_2 #enough20_2
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